
 
 

ПРОГРАМА 
Всеукраїнського науково-практичного круглого столу  

Ментальне здоров’я дітей: об’єднані спільними зусиллями 
 

19 квітня 2024 року 
 

9.00-10.00  
Реєстрація учасників круглого столу  
 

10.00-10.30  
Урочисте відкриття круглого столу 
 

ВІТАЛЬНІ СЛОВА: 

Алла ГОРДІЄНКО, генеральний директор Національної бібліотеки України 

для дітей, президент ГО «Українська асоціація працівників бібліотек для 

дітей», кандидат культурології, заслужений працівник культури України  

Ростислав КАРАНДЄЄВ, т.в.о. Міністра культури та інформаційної 

політики України 

Максим ПЕРЕБИЙНІС, Голова підкомітету з питань охорони здоров'я 

Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги 

та медичного страхування 

Дар’я ГЕРАСИМЧУК, радниця-уповноважена Президента України з прав 

дитини та дитячої реабілітації 

Анастасія ГОЛОТЕНКО, представник Координаційного центру з 

психічного здоров’я Кабінету Міністрів України, фахівець з ментального 

здоров’я 

Леся ХЕМРАЄВА, начальник відділу політики безбарʼєрності, гендерної 

рівності та ментального здоров’я Міністерства культури та інформаційної 

політики України 

Вікторія ВІНС, завідувач кафедри практичної психології факультету 

мистецтв, менеджменту, педагогіки та психології Університету Григорія 

Сковороди в Переяславі 

Тетяна РЕПЕДЕ, віцепрезидент Благодійного фонду «Здорове дитинство 

без меж», засновник освітянського руху «Жінка, що виховує націю», 

співзасновник ГО «Амбасадор дитинства» 
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10.30-13.30 

Тематична панель «Що таке ментальне здоров’я, і як подбати про себе» 
Модератор:  
Людмила ПОЛІКАРПОВА, заступник генерального директора з науково-
методичної роботи НБУ для дітей, заслужений працівник культури України 
 

Підтримка ментального здоров`я як актуальний напрям діяльності 

бібліотек для дітей 
Алла ГОРДІЄНКО, генеральний директор Національної бібліотеки 

України для дітей, президент ГО «Українська асоціація працівників 

бібліотек для дітей», кандидат культурології, заслужений працівник 

культури України  
 

Ментальне здоров’я дітей за даними Національної служби здоров’я 

України 
Жанна ЛОМАКА, головний спеціаліст відділу клінічної та наукової 

експертизи управління розробки програми медичних гарантій 

Департаменту стратегії універсального охоплення населення медичними 

послугами Національної служби здоров’я України 
 

Життєстійкість як чинник збереження психічного здоров’я 
Олена ЧИХАНЦОВА, провідний науковий співробітник Інституту 

психології ім. Г.С. Костюка Національної Академії педагогічних наук 

України, доцент, кандидат психологічних наук 
 

Психологічна підтримка дітей у кризових ситуаціях 
Лілія ПРУДКА, викладач кафедри загальної і медичної психології 

Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, кандидат 

педагогічних наук 
 

Досвід роботи просторів, дружніх до дитини 
Юлія БРЕУС, менеджер Програми психосоціальної підтримки IsraAID, 

кандидат психологічних наук 
 

Благодійна діяльність Фонду: проєкти на підтримку та відновлення 

психічного здоров’я дітей і просвітницькі заходи, спрямовані на 

організацію безпечного життєвого середовища 
Тетяна РЕПЕДЕ, віцепрезидент Благодійного фонду «Здорове 

дитинство без меж», засновник освітянського руху «Жінка, що виховує 

націю», співзасновник ГО «Амбасадор дитинства» 
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Додаток для смартфонів EQ.app – перший у світі додаток із розвитку 

емоційного інтелекту 
Ольга ПАНОК, кандидат політичних наук, EQ-ментор, автор 

методології з розвитку емоційного інтелекту за принципами «кліпового 

мислення» 
 

Психологічна стійкість дорослої особистості під час війни 
Марина ХАРАДЖИ, доцент кафедри практичної психології 

Університету Григорія Сковороди в Переяславі, кандидат психологічних 

наук 
 

Як допомогти дитині у стресовій ситуації 
Юлія КОВАЛЕНКО, психолог, кризовий консультант, арттерапевт ГО 

«Громадський рух «Жіноча Сила України» 
 

Нейрографіка як метод самовідновлення та збереження психічного 

здоров’я особистості 
Альона ІВАЩЕНКО, доцент кафедри практичної психології 

Університету Григорія Сковороди в Переяславі, кандидат психологічних 

наук 
 

Розвиток емоційного інтелекту як складової ментального здоров’я 
Ані КОЛЕСНІКОВА, аспірантка Київського інституту сучасної 

психології та психотерапії, психолог 
 

Профілактика професійного вигорання співробітників бібліотеки  
Тетяна КУЗЬМЕНКО, старший викладач кафедри практичної 

психології Університету Григорія Сковороди в Переяславі 
 

13.30-14.00  
Обідня перерва 
 

14.00-17.00  
Тематична панель «Бібліотека як простір психологічної підтримки 

дітей» 
 

Душа твоя – перлина. Плекай її! Досвід роботи НБУ для дітей із 

покращення ментального здоров'я дітей 
Лада ЦИБУЛЬСЬКА, завідувач сектору з підтримки ментального 

здоров'я відділу культурної діяльності та зв'язків із громадськістю 
Національної бібліотеки України для дітей 
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Дбаємо про ментальне здоров'я користувачів: інтерактивна виставка 
Mental Treck в Леотеці 

Марія РОМАНЮК, завідувач сектору абонементів КЗ Львівської 

обласної ради «Львівська обласна бібліотека для дітей» 
Катерина ЛЕСЬ, бібліотекар КЗ Львівської обласної ради «Львівська 

обласна бібліотека для дітей» 
 

Проєкт «В гостях у Книгусі» як засіб бібліотерапії 
Тетяна КОПИЛОВА, провідний бібліотекар відділу обслуговування 

користувачів Національної бібліотеки України ім. Ярослава Мудрого 
 

Комплексна діяльність бібліотечного психолога – важливий ресурс 

підтримки ментального здоров’я користувачів 
Вікторія ПАНЧЕНКО, провідний психолог КЗК «Дніпропетровська 

обласна бібліотека для дітей» 
 

Від стресу до ресурсів: спільні ініціативи дитячої бібліотеки та психолога 
Ірина ТАЦАКОВИЧ, директор Івано-Франківської обласної бібліотеки 

для дітей, заслужений працівник культури України 
 

Діти війни: психологічна допомога в стінах бібліотеки  
Оксана КОТОВА, заступник директора із загальних питань 

Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка 
 

Діти у першу чергу! Важливість психологічної допомоги під час війни у 

бібліотеках Миколаївщини 
Ірина ГОЛЕНКО, заступник директора Миколаївської обласної 

бібліотеки для дітей ім. В.О. Лягіна 
 

Безпечний простір дитинства: іскорки ментального здоров'я 
Ольга КРИЖАНОВСЬКА, в.о. директора КЗ «Херсонська обласна 

бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради 
 

Ментальне здоров’я: бібліотека як простір психосоціальної підтримки та 

відновлення 
Надія ЧАЙКІВСЬКА, заступник директора Тернопільської обласної 

бібліотеки для дітей 
 

Захистимо найдорожче: психологічна допомога дітям під час війни 
Іванна ГОЛУБ, бібліотекар КЗ «Рівненська обласна бібліотека для 

дітей» Рівненської обласної ради 
 

Піклуємося про ментальне здоров’я разом із бібліотекою 
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Алла КРАСНОВА, завідувач відділу обслуговування учнів 5-9 кл. КУ 

«Чернівецька обласна бібліотека для дітей» 
 

Дбаємо про ментальне здоров’я дитини у бібліотеці 
Леся СТОЙЧЕВА, завідувач відділу дитячого простору Полтавської 

обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І.П. Котляревського 
  

Мистецтво спокою. Як підтримати дитину у бібліотеці 
Яна БІЛАШ, бібліотекар відділу обслуговування користувачів 

молодшого віку КЗ Сумської обласної ради «Сумська обласна бібліотека 

для дітей» 
 

Арттерапія у бібліотеці як профілактика посттравматичного синдрому 

та зняття стресу у дітей та підлітків  
Наталя ГВОЗДИК, завідувач відділу масової роботи та естетичного 

виховання КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» 

Запорізької обласної ради 
 

Коли казка оживає: казкотерапія для відновлення та збереження 

психічного здоров’я дітей 
Тетяна ДАНИЛЕВИЧ, завідувач відділу соціокультурної діяльності та 

естетичного виховання дітей Обласної бібліотеки для дітей та юнацтва 

Житомирської обласної ради 
 

Турбуємося про ментальне здоров’я разом: соціальне партнерство 

Харківської обласної бібліотеки для дітей в умовах війни 
Галина ТРОХИМЕНКО, директор ОКЗ «Харківська обласна бібліотека 

для дітей» 
 

Створення партнерських майданчиків для психологічної підтримки 

дітей і батьків 
Оксана ЛИФАР, заступник директора з наукової роботи Хмельницької 

обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка 
 

14.00-15.00  
Практична панель «Техніки і практики подолання стресу у дітей»  
(на окремих локаціях) 
 

Психологічний тренінг для учнів 1-4 кл. «Абетка емоцій» 
Ані КОЛЕСНИКОВА, аспірантка Київського інституту сучасної 

психології та психотерапії, психолог 
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Психологічний тренінг для учнів 10-11 кл. «Практики подолання стресу 

у дітей старшого віку під час воєнного стану» 
Алла СТЕЦЕНКО, доцент кафедри практичної психології Університету 

Григорія Сковороди в Переяславі, кандидат психологічних наук 
 

Підбиття підсумків круглого столу 
Загальне обговорення результатів роботи секцій 


